1. Tum 6 Ne 296

[Tnomans mapamienorpamma ABCD paBHa 56. Touka £ — cepenuna ctoponsl CD. Haii-
nuTe mommans Tpanenun AECB. D E C

2. Twum 6 Ne 297

Haiigure miomans pomba, €Cliv ero JuaroHaiu paBHel 14 u 6.

3. Tum 6 Ne 298

Cropona pom0Oa paBHa 9, a pacCTOsHKE OT LieHTpa pomOa 10 Hee paBHO 1. Haiinure miomans pomoa.

4. Tum 6 Ne 299

B
Cropona pom6a paBHa 50, a auaronans pasHa 80. HaiinuTe miomians pomoa. N

5. Twum 6 Ne 300

INepumetp pomba paseH 116, a onun u3 yrios pasex 30°. Haiinure miomans pomoba.

6. Tum 6 Ne 301

Bricora BH mapamnenorpamma ABCD pemurt ero cropory AD Ha otpesku AH = 1u HD = 28.
Jnaronane napasenorpamma BD paBHa 53. HaiinuTe miomazs napauienorpaMmma.

Z

7. Tum 6 Ne 302

Bricora BH pomba ABCD nenurt ero cropony AD nHa otpesku AH = 5u HD = 8. Haiinure
ion@aas pomoa.
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https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=296
https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=297
https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=298
https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=299
https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=300
https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=301
https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=302

8. Twum 6 Ne 303

[Tnomrags pomba paBHa 54, a nepumerp paBer 36. Haliaure BeicoTy pomOa.

9. Twum 6 Ne 304
Bricora BH pom6a ABCD nenur ero cropony AD na orpesku AH =21 u HD = 14. Haii-

JITE IIO0IIAAb poMoa. B
A
A H
10. Tum 6 Ne 305
Juaronanu AC u BD napannenorpamma ABCD nepecekatorcst B Touke O, AC = 12,
BD = 20, AB = 7. Haiigute DO.
O
A
11. Twum 6 Ne 527
Haiinute nnomanap napamuienorpamMma, H300pakeHHOTO Ha PUCYHKE.
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https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=303
https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=304
https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=305
https://math9_300-gve.sdamgia.ru/problem?id=527

